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                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
 

 
 
 

 
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 4ης/14-03-2018 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

      Αριθμ. Απoφ. 90/2018                        Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για υπογραφή 

μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του 
Δήμου Μαρκοπούλου και του 

Μπενάκειου Φυτοπαθολογικού 
Ινστιτούτου (ΜΦΙ). 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 14η του 

μηνός Μαρτίου έτους 2018, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 6:30μ.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 3588/09.03.2018 έγγραφη πρόσκληση 

του Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους, 

σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010, και στον 

κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010. 

Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κα Κανελλοπούλου-Φράγκου 

Ελένη, εκφώνησε τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (15). 
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ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας Χρήστος, 

4) Ρούσης Άγγελος, 5) Καβασακάλης Γεώργιος, 6) Σταμπέλος Θεοφάνης, 7) 

Μεθενίτης Βασίλειος, 8) Ορφανός Νικόλαος, 9) Μαντάλας Χρήστος, 10) 

Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 11) Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος, 12) 

Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, 13) Αδάμος Γεώργιος, 14) Στρατουδάκης 

Ιωάννης, 15) Δράκου Δήμητρα.  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Γιαννάκη Ζωή, 2) Δρίτσα Μπίλιω, 3) Παπασιδέρης 

Αναστάσιος, 4) Ορφανός Γεώργιος, 5) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 6) Γιαννάκης 

Γεώργιος, 7) Φράγκος Σπυρίδων, 8) Μεθενίτης Κωνσταντίνος, 9) Μπέης 

Λεωνίδας, 10) Γκλιάτης Δημήτριος, 11) Μπέη Θάλεια, 12) Ευαγγελίου Ιωάννης. 

Μετά τη συζήτηση του 11ου θέματος ο Πρόεδρος πρότεινε να συζητηθεί το 

16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, λόγω του προχωρημένου της ώρας, 

προκειμένου να αποδεσμευτεί ο εισηγητής του θέματος κ. Μιχαηλάκης Αντώνης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση. Στη συνέχεια, τα 

θέματα συζητήθηκαν, σύμφωνα με τη σειρά που είχαν εγγραφεί στην πρόσκληση.  

Κατά τη συζήτηση του 1ου κατεπείγοντος θέματος προσήλθε ο Δημοτικός 

Σύμβουλος Ορφανός Γεώργιος. 

Κατά τη συζήτηση του 16ου θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο 

Δημοτικός Σύμβουλος Ευαγγελίου Ιωάννης. 

Κατά τη συζήτηση του 15ου θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε η 

Δημοτική Σύμβουλος Γιαννάκη Ζωή. 

Στη συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης.  

Και εισηγούμενος το 16ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης έδωσε το λόγο στον 

Εντομολόγο κ. Μιχαηλάκη Αντώνη, ο οποίος εξέθεσε στο Δημοτικό Συμβούλιο τα 

εξής: 

Με αφορμή τα κουνούπια τίγρεις, γεννήθηκε στο Μπενάκειο Ινστιτούτο η 

ιδέα εύρεσης μιας περιοχής για την καταπολέμησή τους χωρίς χημικά. 

Προκειμένου ο Δήμος μας να αντιμετωπίσει τα χωροκατακτητικά κουνούπια 

με απώτερο στόχο την ορθή διαχείρισή τους και την αποφυγή μεταδιδόμενων 

νοσημάτων, θα πρέπει να προβεί στην υπογραφή μνημονίου συνεργασίας μεταξύ 

του Δήμου Μαρκοπούλου και του Μπενάκειου Φυτοπαθολογικού Ινστιτούτου 

(ΜΦΙ)  για τη συλλογή και αξιολόγηση δεδομένων και να εξουσιοδοτήσει τον κ. 

Δήμαρχο για την υπογραφή αυτού. 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ όψιν 

και τις κείμενες διατάξεις του Ν.3463/06 και Ν.3852/2010 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

 

Α) Εγκρίνει την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου 

Μαρκοπούλου και του Μπενάκειου Φυτοπαθολογικού Ινστιτούτου (ΜΦΙ), για τη 

συλλογή και αξιολόγηση δεδομένων σχετικά με τα χωροκατακτητικά είδη 

κουνουπιών στον Δήμο Μαρκοπούλου, το οποίο έχει ως κατωτέρω: 

 

MNHMONIO ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΜΕΤΑΞΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ 
και  

ΤΟΥ ΜΠΕΝΑΚΕΙΟΥ ΦΥΤΟΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ  
 

Στην Αθήνα, σήμερα …………………… οι υπογράφοντες το παρόν Μνημόνιο 

Συνεργασίας: 

 Φορέας με την Επωνυμία Δήμος Μαρκοπούλου Μεσογαίας, πρωτοβάθμιος 

ΟΤΑ, με έδρα στην οδό πλατεία Δημοσθένους Σωτηρίου 1, Τ.Κ. 19003, 

ΑΦΜ: 090125500, ΔΟΥ: Κορωπίου, νομίμως εκπροσωπούμενος από το 

Δήμαρχο Μαρκοπούλου Μεσογαίας κ. Σωτήρη Ι. Μεθενίτη, 

 Φορέας με την Επωνυμία Mπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο (ΜΦΙ), με 

έδρα στην οδό Στ. Δέλτα 8, Τ.Κ. 14561 Κηφισιά, ΑΦΜ 090114189, ΔΟΥ 

Κηφισιάς, νομίμως εκπροσωπούμενος από τη Διευθύντρια Δρα Κυριακούλα 

Μαχαίρα,  

που στο εξής θα αναφέρονται συλλογικά, χάριν συντομίας, ως «Συνεργαζόμενοι 

Φορείς», συμφώνησαν και συναποδέχτηκαν τη συνεργασία σε θέματα εφαρμογής  

μεθόδων καταγραφής, μελέτης και αντιμετώπισης χωροκατακτητικών κουνουπιών 

με απώτερο στόχο την ορθή διαχείρισή τους στον Δήμο Μαρκοπούλου Μεσογαίας.  

Οι Συνεργαζόμενοι Φορείς αναγνωρίζουν ότι η συνεργασία είναι θέμα 

προσδιορισμού και επίτευξης κοινών στόχων και ενδιαφερόντων καθώς και 

αμοιβαίας κατανόησης. Σε αυτό το πλαίσιο της συνεργασίας είναι σαφείς οι 

αρμοδιότητες και ο ρόλος του κάθε ενός από τους Συνεργαζόμενους Φορείς, οι 

οποίοι δρουν και πράττουν ανεξάρτητα.  
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ΑΡΘΡΟ Ι - ΣΚΟΠΟΣ 

Οι Συνεργαζόμενοι Φορείς θέτουν ως κύριο σκοπό της συνεργασίας τους τη 

συλλογή και αξιολόγηση δεδομένων σχετικά με τα χωροκατακτητικά είδη 

κουνουπιών στον Δήμο Μαρκοπούλου Μεσογαίας. Ως εκ τούτου, οι 

Συνεργαζόμενοι Φορείς αφενός συμφωνούν να αξιοποιήσουν τα μέχρι σήμερα 

υπάρχοντα δεδομένα και αφετέρου να συνεργαστούν για τη συλλογή και 

αξιολόγηση νέων στοιχείων με τελικό στόχο τη συνεργασία και την επιτυχή 

διαχείριση των χωροκατακτητικών ειδών κουνουπιών στον Δήμο Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας και την αποφυγή των νοσημάτων που αυτά μεταδίδουν.  

Οι Συνεργαζόμενοι Φορείς συμφωνούν από κοινού να συνεργάζονται για 

τον κοινό σκοπό και για την επίτευξη των στόχων αυτών. 

 

ΑΡΘΡΟ II – ΚΟΙΝΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

Οι Συνεργαζόμενοι Φορείς επιθυμούν να ενθαρρύνουν την ορθολογική 

διαχείριση των χωροκατακτητικών κουνουπιών στον Δήμο Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας και κατά συνέπεια και στην αντιμετώπιση των νοσημάτων που 

μεταδίδουν αυτά. Για την ενθάρρυνση των συλλογικών ενεργειών όπως ως άνω 

ορίζεται, κάθε Συνεργαζόμενος Φορέας συμφωνεί να προσφέρει τις υπηρεσίες και 

γνώσεις του όπως έχει από κοινού συμφωνηθεί, καθώς και να στοχεύει να 

οργανώνει και να εξελίσσει σχετικές δραστηριότητες κοινού ενδιαφέροντος. 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας δηλώνει την πρόθεση συνεργασίας χωρίς 

να  δημιουργεί νομικούς δεσμούς ή οικονομικές υποχρεώσεις μεταξύ των 

Συνεργαζόμενων Φορέων. Το παρόν Μνημόνιο δεν επιβάλλει στους 

Συνεργαζόμενους Φορείς την προσφορά κονδυλίων για τα πιθανά προγράμματα 

συνεργασίας.  

Στην περίπτωση που απαιτηθεί χρηματοδότηση συγκεκριμένης 

ενέργειας/δράσης, θα υπογραφεί σχετική συμφωνία μεταξύ των Συνεργαζόμενων 

Φορέων. Αυτή η νέα συμφωνία θα περιλαμβάνει τεχνικό δελτίο στο οποίο θα 

περιγράφονται όλες οι κοινές δραστηριότητες που πρέπει να καθοριστούν από 

τους Συνεργαζόμενους Φορείς.  

Ο τόπος διεξαγωγής του παρόντος, Μνημονίου Συνεργασίας, είναι ο Δήμος 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας και η ισχύς του εκκινεί από την ημερομηνία υπογραφής 
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του και αναμένεται να διαρκέσει για όσο χρονικό διάστημα υπηρετεί τους σκοπούς 

του ή για τρία έτη το μέγιστο διάστημα.  

 

ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΦΟΡΕΙΣ 

           Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό           Δήμος Μαρκοπούλου Μεσογαίας  

                 Ινστιτούτο (ΜΦΙ) 
 

             Δρα Κυριακούλα Μαχαίρα                        Σωτήρης Ι. Μεθενίτης  
 

Β) Εξουσιοδοτείται ο κ. Δήμαρχος για την υπογραφή του Μνημονίου 

Συνεργασίας. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  90/2018. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

              

              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ              ΤΑ ΜΕΛΗ 

         ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ    ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ   ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

  ΡΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ  
  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

                       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ    ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
                           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΜΑΝΤΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

  ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                       ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
                             ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                      ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ    ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ – ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 
 ΑΔΑΜΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

 ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ                  

  
 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ          

                                                                               ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
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